Приложение № 1  ( задания для работы в классе )

В заданиях В1 – В5 к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. ( Цифры в ответе могут повторяться .)
В1. Установите соответствие между классом (группой) неорганических веществ и химической формулой его представителя.

      класс (группа) веществ                                   химическая формула представителя

А) средняя соль                                                                  1) (NH4)2HPO4

Б)  кислая соль                                                                    2) Ca(OH)CL
В) основание                                                                       3) Mn(OH)2
Г)  кислота                                                                           4) HCLO3
                                                                                              5) NH4CL

                                                                                              6) Mn2O7
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В2. Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления окислителя.

       схема реакции                                                   изменение степени окисления окислителя

А) FeCL3 + HI  →  FeCL2 + I2 + HCL                                       1) CL+7 → CL−
Б) FeCL2 + CL2 → FeCL3                                                                                       2) 2I− → I2º
В) KCLO4 → KCL + O2                                                                                          3) Fe+3 → Fe+2
Г) Fe3O4 + HI → FeI2 + H2O                                                      4) 2O−2 → O2º

                                                                                                     5) CL2º → 2CL− 

                                                                                                     6) Fe+2 → Fe+3
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В3. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора.

 формула соли                                                              продукт на катоде
А) AgNO3                                                                         1) Mg
Б) CuSO4                                                                              2) H2
В) MgCL2                                                                                               3) Ag

Г) Li2S                                                                               4) Li
                                                                                           5) S
                                                                                           6) Cu
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В4. Установите соответствие между названием соли и её отношением к гидролизу.

 название соли                                                                отношение к гидролизу
А) хлорид аммония                                                           1) гидролиз по катиону

Б) сульфит калия                                                               2) гидролиз по аниону

В) хлорид хрома (III)                                                        3) гидролиз по катиону и аниону
Г) нитрат лития                                                                 4) гидролизу не подвергается

Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В5. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.

   реагирующие вещества                                               продукты взаимодействия
А) Ca(HCO3)2 + Ca(OH)2 →                                              1) CaCO3 + H2O
Б) Ca(HCO3)2  + H2SO4 →                                                  2) CaCO3 + CO2 + H2O
B) Ca(HCO3)2 →                                                                 3) CaSO4 + H2O
Г) CaCO3 + CO2 + H2O →                                                  4) CaSO4 + CO2 + H2O
                                                                                              5) CaCO3 + CO2 + H2
                                                                                              6) Ca(HCO3)2
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


Ответом к заданиям В6 – В8 является последовательность цифр, которые соответствуют номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в порядке возрастания без пробелов и каких-либо дополнительных символов.
В6. По ионному механизму протекают реакции, уравнения которых:
1) CH4 + HNO3 → CH3NO2 + H2​O
2) CH2=CH2 + HCL → CH3 − CH2CL
3) CH3 − C = CH2 + HBr → CH3 − CBr − CH3​​
                 l                                           l
                CH3                                      CH3
4) C2H6 + CL2 → C2H5CL + HCL

5) C6H5CH3 + 3HNO3 → C6H2(NO2)3CH3 + 3H2O
6) C6H5CH3 + Br2 → C6H5CH2Br + HBr
Ответ : 
	
	
	


В7. И для этанола, и для глицерина характерна (-о ):

1) SP2 – гибридизация атомов углерода

2) хорошая растворимость в воде

3) наличие водородных связей между молекулами

4) взаимодействие с галогеноводородами

5) взаимодействие с хлоридом натрия

6) взаимодействие с гидроксидом меди (II)
Ответ : 
	
	
	


В8. И с метиламином, и с глицином могут реагировать:
1) гидроксид алюминия

2) уксусная кислота
3) хлороводород
4) кислород

5) нитрат натрия

6) гидроксид калия

Ответ : 
	
	
	


Ответом к заданиям В9 и В10 является число. Запишите это число в текст работы без указания единиц измерения.
В9. К 1150 г  10%-ного раствора сульфата калия добавили 115 г воды. Рассчитайте массу воды в полученном растворе. ( Запишите число с точностью до целых.)

Ответ: _________ г. 

В10. Масса соли, образовавшейся при растворении оксида меди (II) массой 10 г в избытке серной кислоты, равна _______ г. ( Запишите число с точностью до целых. )
Ответ: _________ г. 
Приложение № 2 ( домашнее задание )
В заданиях В1 – В5 к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. ( Цифры в ответе могут повторяться .)
В1. Установите соответствие между классом (группой) неорганических веществ и химической формулой его представителя.

    химическая формула представителя                          класс (группа) веществ
        А) Cr(OH)3                                                                  1) амфотерный гидроксид       

        Б) Fe(OH)2                                                                           2) основный оксид
        B) H2CrO4                                                                    3) основная соль
        Г) AL(OH)CL2                                                             4) кислая соль
                                                                                              5) основание
                                                                                              6) кислота
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В2. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, которое в данной реакции является окислителем.
  уравнение реакции                                                              окислитель
А) H2S + I2 = S + 2HI                                                              1) NO2
Б) 2S + C = CS2                                                                             2) H2S
B) 2SO3 + 2KI = I2 + SO2 + K2SO4                                         3) HI
Г) S + 3NO2 = SO3 + 3NO                                                       4) S
                                                                                                  5) SO3

                                                                                                  6)  I2
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В3. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на инертном аноде при электролизе её водного раствора.

  формула соли                                                                       продукт на аноде

А) NiSO4                                                                                 1) CL2                
Б) NiCL2                                                                                                                          2) O2
B) NiF2                                                                                     3) H2
Г) K2S                                                                                      4) S  
                                                                                                 5) SO2
                                                                                                 6) F2
Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В4. Установите соответствие между названием соли и её отношением к гидролизу.

  название соли                                                                      отношение к гидролизу
А) карбонат калия                                                                  1) гидролизу не подвергается

Б) иодид лития                                                                       2) гидролиз по катиону

В) сульфид аммония                                                              3) гидролиз по аниону

Г) ацетат натрия                                                                     4) гидролиз по катиону и аниону

Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


В5. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.

   реагирующие вещества                                               продукты взаимодействия
А) KHCO3 + KOH →                                                              1) KNO3 + CO2 + H2O
Б) KHCO3 + HCL →                                                                2) KNO3 + CO + H2O 
B) K2CO3 + HNO3 →                                                               3) K2CO3 + H2O
Г) K2CO3 + BaCL2 →                                                               4) KCL + CO2 + H2O

                                                                                                   5) BaCO3 + KCL
                                                                                                   6) KHCO3 

Ответ: 
	   А
	   Б
	  В
	   Г

	
	
	
	


Ответом к заданиям В6 – В8 является последовательность цифр, которые соответствуют номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в порядке возрастания без пробелов и каких-либо дополнительных символов.
В6. По радикальному механизму протекают реакции
1) CH4 + CL2 → CH3CL + HCL
2) C2H4 + H2O → C2H5OH

3) C2H6 + HNO3​ → C2H5NO2 + H2O

4) C2H2 + H2O → CH3CHO

5) C2H6 + Br2 → C2H5Br + HBr

6) C2H5OH + HBr → C2H5Br + H2O

Ответ : 
	
	
	


В7.  Для фенола характерна (- о):

1) SP2 – гибридизация атомов углерода

2) хорошая растворимость в воде

3) реакция с хлором

4) реакция гидратации

5) взаимодействие с гидроксидом калия
6) взаимодействие с метаном

Ответ : 
	
	
	


В8. Диметиламин может взаимодействовать с:

1) сульфатом бария

2) хлороводородом

3) гидроксидом кальция

4) уксусной кислотой

5) кислородом

6) карбонатом калия

Ответ : 
	
	
	


Ответом к заданиям В9 и В10 является число. Запишите это число в текст работы без указания единиц измерения.
В9. К 5%-ному раствору хлорида натрия массой 140 г добавили 10 г этой же соли. Рассчитайте массовую долю соли в полученном растворе. ( Запишите число с точностью до десятых. )

Ответ: __________ %.

В10. При растворении сульфида железа (II) в избытке соляной кислоты выделилось 11,2 л (н.у.) газа. Масса сульфида железа (II) равна __________ г. ( Запишите число с точностью до целых.)

Ответ: __________ г. 
Ответы к вопросам домашнего задания:
	В1
	     1563        

	В2
	     6451

	В3
	     2162

	В4
	     3143

	В5
	     3415 

	В6
	     135 

	В7
	     135

	В8
	     245

	В9
	     11,3

	В10
	     44
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